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Följande är en betraktelse och motion från min sida att bevara namnet IF Brommapojkarna då frågan om namnbyte återigen tagits upp till debatt. 

· Det är frågan om ett historiskt varumärke, en idrottsförening med anor långt tillbaka i tiden, ett varumärke att vårda.  
· Det är frågan om att sätta ett lag på risk, ett lag som de senaste två åren har gått igenom en tuff period och genomlidit felbeslut som kostat energi och pengar. 
· Det är en fråga som i onödan rör upp känslor om något som faktiskt inte borde behöva vara 
något problem. 

Frågan om namnbyte väcktes för ett år sedan och röstades ned.

Bakgrund:
IF Brommapojkarna är ett väl inarbetat varumärke som är väl känt både inom och utom landet. 
IF Brommapojkarna är ett namn, ett begrepp och inget annat. Ett anrikt namn likt ett byggnadsminne att bevara för dess historia skapat då IF Brommapojkarna bildades 1942 i Bromma.
IF Brommapojkarna har sedan föreningen bildades vuxit till att bli Europas största fotbollsklubb. 
IF Brommapojkarna är en förening som välkomnar alla barn på ett korrekt sätt med vad det innebär 2019. Pojkar och flickor välkomnas på lika villkor från det att de är små. Brommapojkarna är det lag i Sverige med flest flick- och pojklag. De flesta barn vi möter är glada och stolta över att spela i Brommapojkarna. Varken under de åtta år som min dotter och son spelade i föreningen, under de tio år som jag var tränare i föreningen eller som boende i Bromma har jag mött annat än stolthet över att spela i IF Brommapojkarna. 
Bland det viktigaste för barn under uppväxten är trygghet och stabilitet för att må bra såväl fysiskt som psykiskt. Det som barn skadas mest av är konflikter och oenighet. BP har tidigare framstått som en förening som verkar i familjär anda med vad det innebär av just trygghet och stabilitet. På senare tid har det spridit sig att BP inte längre är var det en gång var och inte kan erbjuda samma lugna och om du vill ”mossiga” trygghet. Det anställs tränare och chefer vars cv inte är genomgångna utan bygger på annat än erfarenhet och goda kvalifikationer. Det har smugit sig in adjektiv som splittring, osäkerhet, pennalism och missämja i samtal om Brommapojkarna.
Ola Danhard och Tommy Söderström med flera har under trettio år byggt BP till vad det är idag, vilket är förknippat med varumärket IF Brommapojkarna. De anser att det är för verksamhetens bästa att behålla namnet. En ledning bör lyssna på sina anställda som har lång och värdefull erfarenhet. 
Att gång på gång lyfta namnfrågan skapar onödig friktion i en tid där klubben behöver lugn och ro för att reparera sig från den senaste tidens olyckliga strategival och turbulens. 
IF Brommapojkarna är ett välkänt och anrikt varumärke vi ska känna stolthet över och vårda. 
IF Brommapojkarna behöver lugn och ro för att hitta tillbaka till sina kärnvärden efter en tids turbulens. IF Brommapojkarna behöver en styrelse som riktar sin energi mot att skapa trygga förutsättningar för klubben i stället för att gång efter annan driva denna fråga som riskerar att splittra snarare än hela. 

Med hänvisning till ovan föreslås:  
· att namnet IF Brommapojkarna bevaras och att förkortningen BP kan användas i dagligt tal.
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